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SZERKESZTŐSÉI} ÉS KIADÓHIVATAL: 

Debrecen, Főtér, Laonreobt-palota, fölásiiat, 
u udvarban bátoL

Az abszoIatlZBiis logikája.
Nem lesznek választások.

Az ellenzék szózata.
Az alkotmányos rend helyre­

állása és ezzel kapcsolatban a bé­
kés kibontakozásnak még csak hal­
vány reménye is, olyan illúzió, 
amelyben ma már józan észszel 
senki sem hihet. A Fejórváry-kor­
mány a választás kérdésén már 
reges-régen túl tette magát és csak 
üres taktikából kürtőitek világgá, 
hogy erről a kérdésről tárgyal­
nak' újra.

Szó sincs róla. Csakis és kizá­
rólag arról van szó, hogy mily 
uton-módon jutnak pénzhez és kato­
nához. E kút kérdésben adták le a 
miniszterek véleményüket egyen­
ként és összesen. É vélemények 
,most feliilbiráltatnak Goluchowszki 
és Pittreich urak által és ha ő 
excelleneiáik jónak találják — kö­
vetkezik a tervek, megvalósítása. 
Fejérváry még Becsben van és várja 
a döntést.

Az ellenzék szózata.
Mihelyt a döntés hiteles formá­

ban a nyilvánosságra kerül, a szö­
vetkezett ellenzék vezérlőbizottsága 
összeül és egy a nemzethez inté­
zendő szózat alakjában mutat rá

arra a súlyos törvénysértésre, me­
lyet a kormány elkövet a választá­
sok halogatásával.

A manifesztum kibocsátását a 
fővezérek tanácsa határozta el. — 
Kossuth Ferenc mindennap tanács­
kozik Apponyi Albert, Andrássy 
Gyula és Zichy Aladár pártvezé­
rekkel, akik személyesen keresik 
fel a szövetkezett ellenzék vezérét.

A vezérlőbizottság számítva 
arra, hogy majd elkoboztatják a 
szózatot, több százezer példányban 
kinyomatja előre és szétküldi a volt 
képviselők utján az ország minden 
részébe.
Lányi és Fejérváry a királynál.

Becsből táviratozza tudósítónk, 
hogy a király ma délelőtt tiz óra­
kor együttes kihallgatáson fogadta 
Fejérváry Géza bárót és Lányi Ber­
talant. Az együttes kihallgatás más- 
félóra hosszat tartott. Kihallgatás 
után a miniszterek a magyar palo­
tába hajtattak és tanácskozásra vo­
nultak vissza. A miniszterelnök és 
az igazságügy miniszter még ma 
délután visszautaznak Budapestre.

Minisztertanács előtt.
Estére itthon lesz báró Fejór- 

váry Géza miniszterelnök és Lányi 
Bertalan igazságügy miniszter. A 
darab autók nagy nyugalommal vár­
ják a visszaérkezésüket, újat, meg­

lepetést nekik a táborszernagy- 
miniszterelnök nem hozhat. Minden 
elvégeztetett. Szabadon folytatják 
munkájukat, amelynek sarkalatos 
programmja az országos ellentállás 
letörése, újoncok és adók föl hajtása.

Az abszolutizmus logikája.
Egy miniszter ma a kormány 

álláspontjáról a választások kérdé­
sében ezeket mondta egy újság­
írónak :

— Egyikünk sem kívánja a 
törvény megsértését, sokkal inkább 
azon vagyunk, hogy a törvény 
határozmányainak elég tétessék, de 
az természetes, hogy a különböző 
argumentumok egymást lerontják. 
Nincs köztünk senki, akinek ne 
volnának alkotmányos skrupulusai, 
de a körülmények kényszere erő­
sebb, mint ez az aggodalom, s bár 
hogy is szeretnénk a törvény sza- 

í báljainak eleget tenni, nem zár- 
1 köziratunk el attól a tényállástól, 
hogy a választások kiírása az or- 

I szágra oly végzetes befolyással 
lehetne, hogy inkább tanácsos azo­
kat elhalasztani. A hangulat az 
országban már jobb ugyan, mint 
amilyen az országgyűlés feloszla­
tása idején volt, de minden jel 
arra mutat, hogy a lakosság leg­
nagyobb része, melyet a koalíció 
félrevezetett, még mindig nem józa­
nodon ki; csak nem tehetjük ki a

A biró.
Kopogtak; Amesreiter József király 

biró azt kiáltotta; „szabad 1“ Az ajtóban 
megjelent özvegy Zwerger Karolina, egy in­
gatlan tulajdonos volt felesége. Fiatal, csi­
nos, gömbölyű asszonyka.

Egy hét évesnek látszó leánykát veze­
tett a kezénél fogva, ki szemérmesen nézett 
a padlóm.

Maga Zwerger asszony is bizonyos za­
varban volt, mely rendszerint elfogja azo­
kat, kik a hatóságokkal érintkeznek. Aztán 
meg Amesreltdr ur oly különösen bandzsa- 
íitott pápaszemének üvegje mögül s oly szo­
katlanul nézelődött.

Talán — gondolta Zwerger asszony ... 
De ez lehetetlen.

Mert Amesreiter úgynevezett „fényes“ 
tehetségű jogász volt, az államvizsgát ki­
tüntetéssel tette le, ennélfogva nőkkel nem 
foglalkozott

Nem, ilyenekre az nem gondolt.
Szokása volt mindig úgy néznie, ennél­

fogva Zwerg or asszonynak nem volt oka el­
vörösödni.

— Nos, mit akar?
A fiatal asszony azt akarta, hogy a 

gyermeket, mivel a férje meghalt s magá­
nak gyermekei nincsenek, szóval a gyerme­
ket magához vehesse.

— Jól vau, illetve éppen nincs jól. 
Mit jelent az, „magához venni ?“ Micsoda 
lehetetlen szavak ezek egy világos jogügy­
letben ?

— Zwerger Karolina asszony a vele 
együtt megjelent Furtnor Franciskát gyer­
mekéül akarja fogadni, adoptio, vagyis gyer­
mekülfogadás és pedig adoptio specie minus 
plena utján, mire nőezemőly már a codex 
Maximilianus Bavarious érvényességének 
idején a 11. §. 5. szakaszának I. része sze­
rint fel volt jogosítva.

— Nem igy van-e?
— És ha igy vau, Zworgerné miért 

mondja akkor, hogy „magamhoz venni“ ? 
Miért nem tud a jogügylet teljesítésére vo­
natkozó akaratának szabatos kifejezést adni ?

A gümbölyded asszony ezt igazán nem 
tudja, de azt tudja, hogy az előtte álló 
diilledtszemü hosszú férfin, aki úgyszólván 
lefröcsosöli nagy tudományával, királyi biró,

tekintélyes személyiség. Éppen ezért nem 
meri bensőleg elhinni és bevallani magának, 
hogy a biró tudományossága és állása elle­
nére is tökkel ütött fráter. Kétlábú állat, 
mint Zwerger Nepomuk ingatlantulajdonos 
—- Isten nyugasztalja — mondani szokta.

Nem, ehhez nem volt bátorsága; egy 
órán át felelt a legvadabb kérdésekre, me­
lyeket a kitüntetéssel vizsgázott Amesreiter 
József hozzá intézett és ha egyik-másik 
kérdés különösnek tűnt föl előtte, szerényen 
úgy gondolkodott, hogy egyszerű elméje 
nem képes a titokzatos bölcsességig felemel­
kedni. Végre az adoptio minus plena nyélbe 
volt ütve. Ekkor igy szólt Zwergernó a kié 
leányhoz:

— így, most köszönj te is szépen, 
Amesreiter urnák, hajtsd meg magad s add 
oda virágcsokrodat.

A kis leány bókolt, amint ezt az isko­
lában, az angolkisasszonyoknál tanulta s, 
bokrétáját a szigorú ur felé nyújtotta.

Két rózsa volt benne és három pettyes 
szekfü.

Ilyecféle tény Amesreiter Józseffel még 
nem esett meg. Zavarba jutott.
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koronát annak a veszedelemnek, 
hogy az uj választásoknál a füg­
getlenségi párt abszolút többséget 
szerezzen, amikor kétségtelenül a 
perszonál unió dolga lenne aktu­
ális ? A királynak arra a kérdé­
sére, hogy az uj választásokért 
vállalhatjuk-e a felelősséget, senki 
nyugodt lelkiismerettel igennel nem 
válaszolhat. Biztosra veszem, hogy 
az uralkodót is áthatja annak a 
szükségnek az érzése, hogy most 
nem szabad választani.

POLITIKAI BIBÉK.
Az uj igazflágiigyminiazter. A bécsi 

koronát,auács egyik részleteredménye, hogy 
Lányi Bertalan igazságügyminiszter legkö­
zelebb megválik az állásától és a királyi 
Kúria elnöke lesz. Lányi azzal ment már 
Becsbe, hogy ha a korona a választások el­
halasztása mellett dönt, otthagyja az állását. 
Azt is kijelentette, hogy ettől az elhatáro­
zásától csak intenzív rábeszélés tántoríthatja 
pk Ma aztán pozitív formában jelentik Bécs- j 
bői, hogy Lányi megy és helyét Geguss I 
Gusztáv főügyész foglalja el. Ez két esemény 
hírének megerősítése. Az egyik, hogy a vá­
lasztások elhasztásához megtörtént a hozzá­
járulás. A másik, hogy cseppet sem igyekez­
tek Lányit maradásra bírni.

Választási reform, adó és ujono.
A magyar minisztérium legközelebbi akciói­
ról a Neues Wiener Tagblatt egy alkalmi 
tudósítója egy magyar államférfiuval beszél­
getést folytatott, aki a többek között a kö­
vetkezőket mondotta:

—- A nyilvánosság előtt sokat beszél­
tek a Kristóffy-féle választási reform oktro- 
jálásáról; erről azonban sohasem volt sző 
ős a jövőben sem lesz. A minisztérium ter­
mészetesen nincs abban a helyzetben, hogy 
hosszabb lejáratú tervekkel foglalkozhassék 
és az ország sorsát hosszú időre biztosítsa. 
Gondoskodásának a legközelebbi jövőre az 
ország iegnólkülözhetlcncbb állami szükség­
leteinek fedezésére, elsősorban az adó és az 
ujoncozás kérdésének megoldására kell szo­
rítkoznia. E kérdések megoldása is, a dol­
gok jelen állását tekintve, nem most, hanem 
csak később, esetleg csak őszszel fog kez­
deményeztetek

EGYHÁZ ÉS ISKOLA
Szóplaky ünnepély. A Joghallgatók 

Onképző Társasága versenyszavalatot hirdet 
a Széplaky-ünnepen elszavalandó alkalmi 
ódára. Az ódapályázat első diját (10 K) 
Vályi Nagy Gusztáv, az ismert kiváló poéta 
nyerte, mig Spitzer Sándor joghallgatóé di­
cséretben részesült. A legjobb szavaló 10 
koronát kap.

Gazdaságiam szeminárium. Dr.
Kovács Gábor, a főiskola jogtanára, kit csak 
nem régiben avattak sub auspiciis doctorrá, 
külföldi mintára gazdaságiam szemináriumot 
tart hallgatóival. Az ifjúság nagy érdeklő­
déssel viseltetik iránta. Eddig a következő 
hallgatók tartottak előadást: Takács Andor: 
Munkásjólóti intézmények. Kuthy Sándor: 
A históriai materializmus. Kostyák József: 
Vámpolitika. Matolcsy S.: A gyárak és a 
kisipar. Sáfár László: A gépek. Liederman 
Henrik: A sooiologia irányai.

Jogász élet. A jogász ifjúság lapjá­
nak 3-ik száma jelent meg Kuthy Sándor, 
Eri ez Ernő és Domokos József szerkesztésé­
ben. Az ügyesen összeállított lap mind job­
ban terjed a vidéki főiskolákban is. Közli a 
diák-kongresszus tanácskozási szabályait, 
cikkeket Montauus, Schenk István, Pécsi 
Sándor, Liederman Henrik, Domokos József, 
verset Kuthy Sándor és Oláh Béla írtak. 
Előfizetési ára fél évre 3 korona.

VIDÉK.
Kirabolt templomi perselyek. Te­

mesvárról jelentik, hogy ott az éjjel isme­
retlen tettesek betörtek a józsefvárosi plé­
bánia-templomba, a józsefvárosi zárdatem­
plomba és az erzsébetvárosi román tem­
plomba s valamennyiben feltörték és 
kifosztották a perselyeket. A rendőrség nyo­
mozza a tetteseket.

Sztrájk az Ermeléken. Az Érmellék 
szőlősgazdái, mint nekünk Szókelyhidról 
jelentik, kellemetlen meglepetésre virradtak. 
A szőlőmunkások értekezletet tartottak, me­
lyen kimondották a bérharcot. A munkások 
az eddigi napszám helyett 16—20 fillér óra­
dijat követelnek. A gazdák körében a sztrájk 
annál nagyobb megütközést és aggodalmat 
kelt, mert a nyitás közvetlen küszöbön áll s 
a szőlőmunkások éppen a munka megkez­
dése előtt állottak bérharcba. A gazdák 
egyesülete tegnap gyűlést tartott, amelyen 
már foglalkoztak az előrelátható sztrájk eshe-

Azonban mielőtt még feleszmélt és az 
esetet helyesen megítélte volna, a virágok 
már kezében voltak s Zwergernó a leányká­
val eltávozott. Néhányszor föl s alá sétált a 
bíró s gondolkodott. A dolog nem volt 
egyszerű.

A tagadhatatlan ajándékozás esete 
„forgott fenn“, a donatio inter vivos, amely 
jutaimazáskép is történhetett. Ez azonban ä 
Bírói hivatással összeférhetetlen dolog. Mint 
mondtuk, Amesreiter jogászi elmeéliel át­
gondolta az eseményt és serény kutatás 
után megtalálta a helyes cselekvés útját.

Megparancsolta az Írnoknak, hogy új­
ból vegye elő a jegyzőkönyvet, aztán' igy 
diktált:

— Toldalék. — Megvan ?
— Toldalék.

Először: A fonti jegyzőkönyv be­
fejezése után az adoptált gyermek az adop­
táló anya ösztönzésére az alólirott bírónak 
öt szál virágot adott át — adott át.

— Várjon csak, micsoda virágok ezek ?
— Kettő rózsa — mondta az Írnok — 

s a többi három szekfü.
— Úgy ? Akkor . .. hát írja ... öt

szál virágot adott át. . . vessző .. . melyet 
a jelen bíróság mint két rózsát és három 
szegfűt ismert fel.

Másodszor: Alólirott biro a fent leirt 
virágokat elfogadta, megfontolván azt, ho-ry 
el nem fogadás esetén a fogadott gyermek- 
ben a hála természetes érzését elfojtotta 
volna.

— Harmadszor: Az öt virágot s az 
aktákat a bírósági elnök urnák azzal a ké­
réssel küldöm át, kegyeskedjék viszont nyi­
latkozni, vájjon elfogadásukra nézve a ha­
bozás helyénvaló-e.

így. Ez is megtörtént. Az Írnok a ró­
zsákat és a pettyes szegfűket egy kékesfe- 
hér eérnaszáHa! átkötözte, azután az akta­
táskába he yezte, ahol a virágok csakhamar 
meg uladtak, mint minden eleven élet, mely 
akták közé kerül. J

Amesreiter József pedig emelkedett 
hangulatban érezte magát. Cselekedete olyan 
volt, aminőt egy kitüntetéssel vizsgázóitól 
joggal várhatnak.

Vagy egy kétlábú állattól, mint a 
megboldogult Zwergen Nepomuk mondani 
szokta- Ludwig Thom a.

tőségével és megvitatták az azzal szemben 
követendő eljárást. Az egyesület hegy bíróul 
Hajós Emil drt választotta meg, aki a 
szükséges intézkedéseket most, a sztrájk 
megkezdésekor megtette. A csendőrséget eset­
leges rendzavarások elkerülése végett meg­
erősítették, sőt hir szerint egy század katona­
ságot is lógnak kirendelni.

Szerelmi dráma. Kunszentmiklóson
— mint onnan jelentik — a minap véres 
szerelmi dráma történt. Egy Szabó Kálmán 
nevű legény eljegyezte szerelmesét, Kerekes 
Matildot. A leány azonban szülei kívánsá­
gára visszaadta neki a jegygyűrűt. A lesúj­
tott szerelmes megkérte a leápyt, hogy 
kisérje ki. A kapuban megkérdezte tőle: °

— Hát nem szeretsz, elhagysz hűt­
lenül ?

— Nem tehetek másként! — válaszolt 
a leány.

— ügy hát halljunk meg együtt, mert 
én nem élhetek nélküled.

Ezzel revolvert rántott elő és a leányra 
lőtt, ki azonnal összerogyott. A legény 
ekkor mellbe lőtte magát. Mindketten ° sú­
lyosan megsebesültek s beszállították őket 
a közkórházba. Nem hiszik, hogy életben 
maradnak.

A gyanús misebor. Szombathelyről 
jelentik: Dr. Markovics Arnold kenyéri 
plébános misézós után hirtelen rosszul lett. 
Az a gyanú merült fel, hogy a miseborba 
valami ártalmas szert kevertek. A gyanús 
bort vegyvizsgálásra Ceíl-Dömölkre küldték.

Szerelemből a halálba.
Öngyilkos leány.

Debrecen, március 29.
Hajdúnánáson nagy megdöbbenést kel­

tett egy viruló szép paraszt leány öngyili 
kossága. Fülöp Eszternek hívták. Hosszabb} 
idő óta szerelmi viszonyt folytatott egy jő* 
módú parasztgazda fiával. Komoly szándék­
kal kezdett már a legény a házhoz járni és 
elhatározták, hogy a fiatalok egymáséi 
lesznek.

A legény szülei azonban másképpen 
gondolkoztak, semmi áron sem akartak bele­
egyezni a házasságba és rávették fiukat, 
hogy kerülje el Fülöpók portáját. A szülők­
nek sikerült a legényre hatni, aki a múlt 
hót elején el is maradt a leányos háztól.

A legény elmaradása óta nagy válto­
zást észleltek a leányon. Egész nap busko- 
mor volt, nem beszólt senkivel és ha le- 
hangoltságának oka felől kérdezősködtek, 
kitérő választ adott, mig végre tegnao reg­
gelre halva találták ágyában, mellette egy 
pohár, a melyben gyufaoldat maradéka volt. 
A leány az éj folyamán 5—-6 doboz gyufát 
áztatott be és azzal követte el az ön gyil­
kosságot.

A megrémült szülők azonnal jelentést 
tettek a hatóságnál, a honnan orvost ren­
deltek ki, a ki a beállott halált konstatálta. 
Még a tegnapi nap folyamán táviratilag ér­
tesítették a debreceni királyi ügyészséget az 
esetről. Miután bűnesetet nem láttak fenn- 
iorogni, a temetési engedélyt kiadták.

A VÁROSHÁZÁBÓL.
Domahidy Elemér búcsaja, Doma-

hidy Elemér volt főispánunk nem búcsúzha­
tott személyesen el a város törvényhatósá­
gától, amelylyel két éven keresztül műkö­
dött együtt e város érdekében. Levélben 
mond tehát, búcsút, a mely buosu-lovelet a 
legközelebbi közgyűlésen fognak bemutatni. 
Ugyanekkor indítványt tesznek, hogy Deb­
recen város volt utolsó törvényes főispánja 
iránti elismerésének méltó. módon adjon 
kifejezést.

Ll.Hl mm IWil
szives figyelmébe! — Van szerencsém értesíteni a n. 6. hölgy- 
«ozonségot, hogy a legújabb eredeti párisi és bécsi modell 

me érkeztek. Úgyszintén gyermek kala­
pok, fejkötök, arcfátyolok, gyász- |oa(„ kalapok nagy választékban. Szive., JUnflPeiM MaP! 
pártfogást kérve, - tisztelettel: PlaCZ-UtCZa 52. SZ.
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A kSsigaigat&ii blsottság ülése.

Debrecen Táros közigazgatási bizottsága ren­
des havi ülését jövő hó 5-én, csütörtökön dél­
után tartja meg Kovács József polgármester 
elnöklete alatt.

A villamos telep ügyében beadott 
pótajánlatok felett a legközelebbi közgyűlés 
dönt Az ügy ugyanis nagyon sürgős s tel­
jesen elő van készítve. Az őszszel a telep­
nek meg kell kezdeni működését s azért is 
siettetni kell a dolgot, mert ha most a 
közgyűlésen nem döntünk, akkor ki tudja, 
lesz-e alkalmunk közgyűlést tartani. Van­
nak, akik ismét el akarják odázni a dolgot, 
de ez kockázatos dolog, mert a magyar 
államvasutak ősznél tovább nem várnak s 
akkor maguk látják el villamos világítással 
a telepet s akkor a város a legnagyobb 
fogyasztóját veszíti. Döntsön a közgyűlés 
bármelyik ajánlkozó cég javára a saját be­
látása szerint, de a mostani közgyűlésen e 
nagyfontosságu ügyben véglegesen hatá­
roznia kell. A bizonytalanságnak ezen intéz­
ményünket továbbra kitenni nem szabad.

A közgyűlés előkészítése. Ma dél­
előtt a városi tanács Kovács József polgár- 
mester elnöklete alatt ülést tart, amelyen a 
közgyűlés elé kerülő ügyeket készítik elő.

Városi közgyűlés. Debrecen 
város törvényhatósági bizottsága a 
jövő héten hosszú szünet után köz­
gyűlést tart. A közgyűlés napja 
még nincs megállapítva, de minden 
valószín őség szerint pénteken dél­
után lesz. Ha az ügyeket addig olő- 
tudják készíteni, akkor esetleg szer­
dán is megtartható lesz a közgyű­
lés. Csütörtökön nem lehet közgyű­
lést tartani, mert akkor közigazga­
tási bizottsági ülés lesz. a gyűlés­
nek egyetlen fontosabb, nagyobb 
jelentőségű városi tárgya lesz a 
villamos-telep ügye s egy nagyobb 
politikai jelentőségű tárgya: tiltako­
zás a királyi biztosság kiküldetése 
edlen. Ezen kívül miniszteri leira­
tokat mutatnak be, okleveleket hir­
detnek ki stb. A csatornázás és víz­
vezeték ügye ez alkalommal nem 
kerül elbírálás alá.

Felhívás a katonai, honvéd képző" 
és nevelő intézetbe leendő pályázatra. 
A m. kir. honvédelmi miniszter megküldötto 
a városi tanácshoz a katonatiszti árva fiuk 
is leányok nevelő intézetében, a katonai 
•eáliskolákban, a két katonai akadémiában, 
valamint a soproni honvéd főreáliskolában, 
i fiumei haditengerészeti akadémiában és a 
n. kir. honvédségi Ludovika akadémiában 
i jövő 1908—1907-ik tanévre betöltendő 
nagán, közös és magyar állami alapítványi 
lelyek elnyerése céljából a „Pályázati hir- 
ietményeket*. A városi tanács, tekintettel 
íz iskolai tanulmányokra és az életkorra, a 
latonatiszti árva fiuk és leányok nevelő- 
ntézetóbe, valamint a katonai alreálisko- 
ákba felvételre vonatkozó hirdetményeket 
us elemi iskolák felügyeletével megbízott 
elekezeti hatóságokhoz, a többi hirdetmé­
nyeket pedig a helybeli középiskolák (ev. 
'ef. és rém. kath. főgymn., állami főreál- 
skola és kereskedelmi akadémia) igazgató­
ágához tette át oly kérelemmel, hogy azt 

s hatóságuk alatt álló iskolák növendékei 
:özött hirdessék ki. A jelzett helyeken 
ehát a hirdetmények megtekinthetők. Égy- 
dejüleg a tanács intézkedett az iránt is, 
íogy a pályázati hirdetmények a város- 
íázánál is (a katonai és illetőségi ügyosz- 
álynak az emeleten a 19. sz. a. levő hiva- 
alos helyiségében naponta a hivatalos órák | 
uatt) megtekinthetők legyenek, hol úgy a |

pályázók, mint a szülők (gyámok) minden 
irányban nyerhetnek útbaigazítást és felvi­
lágosítást A hadsereg nevelő és képző 
intézeteiben, valamint a honvéd főreálisko­
lában és a Ludovika akadémiában a pályá­
zati véghatáridő folyó évi május hó 15, a 
fiumei haditengerészeti akadémiában Julius 
hó 81. Tehát a szükséges okmányok most 
már haladéktalanul beszerzendők. Végül 
kiemeltetik, hogy a debreceni illetőségű 
ifjak részére 1 városi teljesen ingyenes ala­
pítványi hely áll a Ludovika akadémiában, 
1 Andaházy Szilágyi Mihály-féle alapít­
ványi hely a soproni honvéd főreáliskolában 
rendelkezésre, melynek elnyerése céljából a 
kellőleg felszerelt kérvények folyó évi május 
hó 10-ik napjának d. u. 5 órájáig adandók 
be a tanácsi iktatóba (Városház, földszint), 
később beadott, vagy hiányosan felszerelt 
kérvények visszautasittatnak. Egyben közli 
a városi tanács, hogy a hadapród iskolákra 
vonatkozó hirdetmények még nem érkeztek 
le, annak idején a közönség özekről is érte- 
sittetni fog.

Pályázat a Ludovika akadémiába.
A Ludovika akadémiában a városnak több 
helye van, amelyek a nyáron megüresednek. 
Miután nem tudhatni, hogy mi történik a 
mai zavaros viszonyok közt őszig, a város­
atyák közt felmerült a nézet, hogy az időn 
a pályázatok feletti döntést a tanácsra kel­
lene bízni, mert hátha beállana az a hely­
zet, hogy nem tarthatnak közgyűlést.

Műkedvelők a színházban.
A nőegylet estéje.

Debrecen, március 29.
A jótékonyság szolgálatában buzgól- 

kodó nőegylet tegnap este fényes estélyt 
rendezett a színházban. Másfél száz műked­
velő közreműködésével a négy évszakot 
mutatták be s Murai Huszárszerelem víg­
játékét adták elő.

A színház zsúfolásig megtelt. Lázas 
érdeklődéssel várták a függöny felgördülósét 
s gyönyörűséggel nézték a ragyogó kosztü­
mökben felvonuló színes csoportokat. — 
A négy évszak szereplői közül a hölgyek 
vetélkedtek egymással a toalettek fényessé­
gével. Ez a szingazdaság azonban felségesen 
csak akkor érvényesült volna igazán, ha a re­
flektorok fénye állandóan beragyogja a bájos 
szereplőket, mert tegnap a legszebb felvonu­
lások egész sötétben bonyolultak le. Mikor 
aztán a reflektorok fénye elöntötte a szerep­
lőket, színes, felséges, ragyogó volt a kép.

Bájos volt itt a parányi lepkék tánca, 
majd a nagy leányok rózsaszín kosztümben 
lojtett keringője. Az élőkép rendezéséért 
Letzter Józsefet, a táncokért Percei Karolát 
tüntették ki az elismerés megérdemelt tap­
saival.

Azután Havas Gáborné Szabó Margit 
úrasszony énekelt viharos hatás mellett. 
Zajos, lelkes tapsvihar fakadt szépen sike­
rült énekszámai nyomán.

Végül a Huszárszerelem vígjátékkal 
szereztek a szereplők kellemes élvezetet a 
fölöttébb díszes közönségnek. Az előadás 
magasan fölötte állott a műkedvelő előadá­
sok színvonalának. Eckcnsberger Ili, Balogh 
Zsigmondné és Gazda Dezsőné úrnők, vala­
mint Perczel Etelka urleány frappáns hatás­
sal játszottak. Az urak: Gőbel Károly, 
Szabó Elek, Ravazdy György, de különösen 
dr. Szüts Géza, Oilinger Béla, Benkő János 
és Borsovay Jenő nagyban kiérdemelték a 
meleg elismerés viharos megnyilvánulását 
A fényes előadást ma megismétlik.

SZÍNHÁZ
Kondor Ernő nótái. Kondor Ernő, 

színtársulatunk tagja, mint dalszerző is je­

lentékeny sikereket ér el Most adta ki dí­
szes kiálíitásban 8 pajkos csárdását, amelyeket 
rohamosan kedvelt meg, kapott fel a közönség 
s mindég zajos sikerrel adnak elő a zene­
karok. A kitűnő nótákhoz Vályi Nagy 
Gusztáv irt hangulatos verseket. Ajánljuk a 
füzetet a dal kedvelők figyelmébe. Kapható 
minden zenemű kereskedésben.

Öngyilkosság a padfel-
j áróban.

Felakasztotta magát.
A sororopás halála.

(Saját tudósítónktól.) A kora 
reggeli órákban felakasztva találták 
meg lakásán Bácsi Sándor 52 éves 
sorompóőrt. Az öngyilkossá lett 
ember zsebében egy levél volt, a 
melyet a hatóságnak címzett. Ez a 
levél teljes világot vet arra, hogy 
miért követte el végzetes tettét.

Bácsi Sándornak hivatalából 
kifolyólag sok kellemetlensége volt. 
Több vámhivatalnok miatt Tegyel-’ 
mit is indítottak ellene, mely vég­
leg elkeserítette.

Levelében e miatt keservesen 
panaszkodik és egy hivatalnok el­
len súlyos vádakat emel. Ártatlan­
nak mondja magát s a vizsgálatot 
ok nélkül indított hajszának tartja, 
mely elől a halálba menekül.

Az öngyilkosságot a hajnali 
órákban követte el a padfeljáróban, 
hol egy gerendára felakasztotta 
magát. Mire felesége észrevette, 
már halva volt.

A helyszínén megjelent a rend­
őrség és a hullát kiszállította a 
kórházba. Ä nála talált levelet a 
polgármester kezeihez fogják juttatni.

UJDONSÁ&Oá.
* Áthelyezés. Tóth Gergely állam- 

vasúti osztálymérnök Sátoraljaújhelyről Deb­
recenbe az üzletvezetőséghez áthelyeztetett.

* A debreceni kereskedő ifjak tár­
sulatának dalköre XX-ik rendes évi köz­
gyűlését április hó 8-án, azaz vasárnap dél­
után 3 órakor tartja meg Kossuth-utca 28. 
szám alatt levő saját helyiségében. A dal­
kör tagjai, valamint a dalkör ügyei iránt ér­
deklődők ez utón is moghivatnak. Tisztelet­
tel, Az elnökség.

* A munkások rokkant- és nyue-- 
űij-egyletének debreceni fiókja e hó
25-ón, vasárnap tartotta évi rendes közgyű­
lését a rom. kath. gyimn. torna-termében 
igen szép érdeklődés mellett, dr. Wolafka 
Nándor vál. püspök védnök elnöklete alatt. 
A fiók évi jelentése arra enged következ­
tetni, hogy az országban fennálló 118 fiók 
pénztár között a debreceni fiók rövid idő 
múlva az elsők között fog küzdeni ama 
magasztos célért, amelyet maga elé tűzött. 
Humánusabb egyesületet el sem tudunk 
képzelni, mint ez egyesületet. 20—24, ille­
tőleg 30 fillér heti befizetés ellenében 8 K 
40 fii., 9 K 80 fii. s 11 K 90 fillér alap- 
szabályszerii heti segélyt biztosit tagjai 
számára már 10 évi tagság után, bármi 
okból bekövetkezhető munkaképtelenségük 
esetére életök végéig. Virágzik is e szép 
egyesület igen szépen, amennyiben már

l legdivatosabb
a legtartósabb 
és a legolcsóbb

3BBRECH1S, ?iac-ütca •$!. szám alatt. Az njinnan épült 3 emeletes Plseher
tavaszi férfi és 

gyermek Kubát E■ Gerő rnba nagy áruházá­
ba« lehet legjobban 
vásáraiéi. -•••“-r—g 

palotában, Szén*- lnna-utcávai szemben
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98 ezer rendes fizető^ tagja van. A debre­
ceni flókpénztámak a hivatalos helyisége 
Harangi György vendéglőjének egyik ter­
mében van, hol vasárnap tartanak hivatalos 
órát s délelőtt 9—11-ig ugyanitt veszik fel 
te újonnan jelentkező tagokat is. A fiók- 
pénztár védnöke remek szavakban buzdí­
totta a tagokat az egylet eszméjének ter­
jesztésére s ismét 100 koronát adományo­
zott a fiók külön alapja javára. A betöl­
tendő állások s választmányi tagok meg­
választása után a nagy számban megjelent 
tagok lelkes hangulatban oszlottak szót.

* Szakosztályi ülés az ipariéstü- 
Leten. A kovács iparosok szakosztálya ma 
délután 4 órakor az ipartestület kis tanács­
termében ülést tart.

* Halálozás. Néhai polgár Szánthó 
Mihály 1906. március hó 28-án életének 
68-ik évében elhunyt. A kedves halott földi 
része 1906. március 30-án d. u. 3 órakor fog 
Csemele-u. 10. sz. háztól a református egy­
ház szertartása szerint a háznál tartandó 
gyászszertartás után a Hatvan-utcai temetőbe 
örök nyugalomra helyezte tűi. Debrecen, 1906. 
március 29. A temetést Dankó M. utóda 
Dankó Béla tem. int. rendezi.

* Félszázados találkozó. A
maga nemében páratlan találkozás 
színhelye lesz május hó során Deb­
recen. Azok a tanuló társak, akik 
ezelőtt ötven évvel hagyták el a 
debreceni kollégiumot, gyűlnek ösz- 
sze találkozóra, az összehívó leve­
let Szögyény János kir. tan. bo­
csátja ki. Azok közziil, akik akkor 
huszonnyolcán végeztek a kollé­
giumban, Szögyény Jánoson kívül 
ketten vannak Debrecenben: dr. 
Ujfalussy József és dr. Szikszay 
Szabó József, a többi közül körül­
belül még kilencen élnek, akik bi­
zonyára nem maradnak el a fél- 
százados találkozóról.

1 A magyar vaskereskedelmi al­
kalmazottak országos nyugdijegyesüle tő­
nek l. számú kér. fiókja április hó 8-án, 
vasárnap délelőtt fél ll órakor tartja 2-ik 
évi rendes közgyűlését a Kossuth-utca 23. 
szám alatti helyiségben. Ezen közgyűlésre 
a nyugdij-egyesület tagjai, valamint az ér­
deklődők ez utón is tisztelettel meghivat­
nak. Az elnökség.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap
folyamán a kővetkező haláleseteket jelen­
tették be a helybeli anyakönyvi hivatalhoz : 
Szele Sándor ev. rét. 17 napos, Harsányt 
Imre ev. ref. 77 éves,,Kleiner Antal rom. 
kath. 67 éves, Bánk Árpád róni. kath. 4 
hónapos.

* Tanácsok szás éves életre. Egész 
könyvtárat lehetne már összeállítani azok­
ból az egészségügyi szabályokból, amelyek­
nek szigorú betartása nagyon ajánlatos, 
hogy az ember hosszú életet éljen. Leg­
újabban Weber londoni orvos adja írásban 
és szóban is életmeghosszabbitó tanácsait, 
aki tapasztalatait saját magán figyelte meg, 
mert jelenleg nyolcvan esztendős, de még 
mindig — testben és lélekben egyaránt — 
fiatalos erőnek örvend. Weber főbb tanácsai 
a következők: Mindennap nagyobb mozgás 
a szabadban, friss levegőn, otthon pedig 
tüdőtágitó légzési gyakorlatok végzendők, a 
minek legalkalmasabb eszköze a házi tor- 
názás. — Ételben-italban s a testi élveze­
tekben mértékletes életet kell tartani. — 
A lakásban állandóan tiszta, jó levegő le­
gyen. A test ellenálló erejét a betegségek 
és az átöröklő nyavalyák ellen állandóan 
fejleszteni kell. — Este korán le kell fe­
küdni, hogy reggel korán felkelhessünk,

6—7 óra alvás teljesen elegendő. — Min­
dennapi fürdés vagy teljes mosakodás által 
a bőrt tisztán kell tartani. — Szabályszerű 
foglalkozás által a szellemi képesség fejlesz­
tendő. — Végül ajánlja, hogy: örömteli 
órákkal, nyugalommal és reményteljes élet- 
nézettel kedélyünket akként neveljük, hogy az 
élet minden szakában erős akarattal, köte- 
lessógórzettel tudjuk a ránk zuduló keserű­
ségeket tűrni és leküzdeni, kerüljük az al­
koholt s mindazokat a szórakozásokat, me­
lyek testünk erejét gyengítik. Még hozzá­
teszi, hogy mindezt megtartani nem is olyan 
nagyon nehéz. Reméljük, hogy olvasóink 
között számosán lesznek, akik ezen tudós 
angol tanácsait megtartják és saját magu­
kon tesznek kísérletet, hogy vájjon ily mó­
don elélnek-e 100 egész esztendőig.

* A temető fáit elhordták. Több 
Ízben irtunk már arról, hogy a temetőkből 
kiirtott és a város tulajdonát képező fákat 
némelyek szekér számra hordják. A nyomo­
zást a csendőrség vezeti s eddig harminc 
helybeli lakosra derítette ki, hogy az elhor- 
dásban részük van. A nyomozás tovább 
folyik.

* Kereskedő ifjak dalestélye. Az
April 7-én tartandó dalestóly iránt igen 
szép érdeklődéssel vannak úgy a helybeli 
kereskedők, mint a nagy közönség. A dal­
estélyt a Bika dísztermében tartják meg. Az 
ifjúság nagy szorgalommal fáradozik az es­
tély sikerén, a mit a következő műsorral 
állítottak össze:„Nyitány, Magyari testvérek 
zenekara által. Őseink emléke, a kereskedő 
ifjak dalárdája által, a benne levő bariton 
szólót énekli Hajnal József egys. tag ur. 
Felolvasás, tartja Vályi Nagy Gusztáv ur. 
Népdalegyveleg, a keresk. ifjak dalárdája 
által. Cimbalom-szóló, Benyáts Emil ur ál­
tal. Népdalok, a keresk. ifjak dalárdája ál­
tal. Rákóczi-induló, Magyari testvérek zene­
kara kíséretével a keresk. ifjak dalárdája. A 
meghívók a napokban küldetnek szét.

* Nem kell osztrák áru! Egyik is­
mert debreceni nagy füszerkereskedőnél teg­
nap a Sarg-féle gyertya-gyár képviselője 
jelent meg abban a reményben, hogy a régi 
szokáshoz híven most is nagy megrendelést 
kap. Elképzelhető a meglepetése, mikor azt 
a kijelentést kapta :

— Több megrendelést önöknél nem 
teszek!

Az utazó, aki meglepetéssel fogadta a 
hirt, igy nyilatkozott:

— Nahát kérem meglepő az, ami itt 
van Debrecenben. Vagy jelentéktelen rende­
lést kapok, vagy éppen nem rendelnek. Én 
a gyárat értesíteni fogom, hogy Magyaror­
szágon állítson fel külön gyárat, különben, 
ami legértékesebb piacunkat elveszítjük.

* Halálozás. Kaptuk a következő 
gyászjelentést: Néhai Bokor Juliánná pol­
gár Papp Lászlónó asszony í. hó 28-án d. 
u. 5 órakor életének 60-ik, boldog házassá­
gának 22-ik évében hosszas szenvedés után 
elhunyt. Kedves halottunk földi része f. hó 
30-án d. u. 3 órakor fog a ref. egyház szer­
tartása szerint, Kossuth-u. 69. sz. házunktól 
a Kossuth-utcái templomban tartandó rövid 
ima után a Czegléd-uteai temetőbe örök 
nyugalomra helyeztetni. A temetést Dankó 
M. utóda Dankó Bóla tem. int. rendezi.

* Huszonöt betörés. Hónapokon ke­
resztül garázdálkodott a városban egy vak­
merő tolvaj, aki a gazdaasszonyok nagy 
bosszúságára rettenetes puszii tusokat vitt 
véghez a baromfi állományban. Naponként 
lehetett hallani, hogy hol ennek, hol annak 
a debreceni lakosnak tűntek el az apró­
jószágai és a tettes soha se került meg. 
Végre mégis utolérte a végzete s a rendőr­
ség kezébo került. A jeles alak Horváth 
János, akire eddig 25 betöréses lopás bizo­
nyult rá. Valószínű, hogy a vizsgálat befeje­
zéséig ez a szám megkétszereződik.

* A fuvaros üzletet csinál. Vasedé­
nyeket fuvarozott tegnap Szigeti Bálint 
kocsis. Az edények ogy helybeli vas keres­
kedő cég tulajdonát képezték, ez azonban 
Szigetit egy csöppet sem akadályozta abban, 
hogy azok felett, mint sajátja felett rendel­
kezzék. Útközben, míg a vasúttól beszállí­
totta, egyrószét eladta. A kereskedő feljelen­
tésére Szigetit a rendőrség letartóztatta.

* Az amatőrök; fényképkiálii-
tása egyre gazdagabbnak s egyre 
sikerültebbnek Ígérkezik. A jelent­
kezések száma a tegnapi nap során 
csaknem megkétszereződött. A ki­
állítás igen érdekesnek ígérkezik. 
Többek között Haranghy György is 
kiállít egy szép kolekciót az ő 
kitűnő felvételeiből.

* Gazdasági ülés. A Piac-utcai házak 
után való ondód! iöldek tulajdonosaiból ala­
kult gazdaság április 1-ón, délelőtt 10 óra­
kor a Mikiós-utcai ev. ref. leányiskolában 
közgyűlést tart.

* Jegyzőjelöltek a dohánygyárban
A debreceni közigazgatási tan toljam hall­
gatói tegnap délután Eisemann Oszkár 
helyettes pénzügyigazgató, tanáruk vezetése 
alatt a dohánygyári látogatták meg, hogy a 
dohányjövedóki szabályokkal kapcsolatosan 
a gyakorlati életből is megismerjék a do­
hánygyártást. A jegyzőjelöllek az egész 
délutánt künn töltötték a gyárban, ahol az 
összes osztályokat, a dohány és cigaretta- 
gyártás módozatait végig tanulmányozták.

* Jön az uj ezred, a 39. gya­
logezred április másodikén elhagyja 
Debrecent és Bródba költözik. He­
lyére Marosvásárhelyről a 61-ik 
gyalogezred jön Debrecenbe s szállja 
meg a Pavillon-laktanyát. az uj 
ezred Wéber ezredes vezetése alatt 
április 3-án, délelőtt 9 órakor kü- 
lönvonaton érkezik Debrecenbe. A 
39. gyalogezred egy kis csoportja 
addig, hogy az átadásokat telje­
sítse, itt marad, de azután az is el­
utazik.

* Jótékony adományok. A debre­
ceni első takarékpénztár hetven koronát, a 
kölcsönsegélyző-egyesület pedig 100 koronát 
juttatott a debreceni közkórház igazgatósá­
gához. Ezeket az összegeket a szegény t 
felépült betegek segélyezésére fordítják ■; 
érte a jótékony adakozóknak ez utón moaji 
köszönetét az igazgatóság.

* Magánórák a nyelviskolába«.
Mr. M. Rose Berlitz-rendszerü nyelviskolá­
jában (Széchényi-u. 19.) bármely időbrji 
nyerhető magánoktatás a német, francig 
angol nyelvekből, valamint irodalomból 
A nyári tanfolyamok cerolei-ben is van mel­
egy pár betöltendő hely. Az oktatás min­
denkor a megtanulandó nyelven folyik.

* Ab osztálysorsjegyek ügynöki 
árusítása. A közönség már számos esetbe 
tapasztalhatta, hogy a magánzók által ári 
sitott sorsjegyekre, még akkor is reá /ize 
ha az illető a sorsjegy első osztályát fél áj 
ban, sőt ingyen adja is a közönségnek, me 
az utolsó osztály sörsjegyeit addig nem ai 
'ák ki, mig különféle címeken, mint post 
rőltsóg, nyeremény jegyzék stb. úgy me 

fizettetik, hogy igy a közönség az ingya 
sorsjegyre is reá fizet. Az sem utolsó dolo 
hogy azok, akik egyszer vettek az ilyen n 
zaló ügynöktől, sokszor megesik, hogy 
meghosszabbításnál nem keresi fel az üg 
nők. Most, mikor az osztálysorsjáték XVI1 
játéka kezdetét veszi, időszerű ez a tájéko- 
tatás a t. közönségnek, hogy saját érdek •

Is

igyekszik mindenki a Neumann Testvérek Tiszapalotában levő Cipő, Kalap és uridivi:
eroskedöset iolkeresni, mert ott valóban a legelegánsabb, logizlésesebb és legnagyobb választék 
ipo ns Miap újdonságok érkeztek, melyek a legolcsóbb árakban szerezhetők be. ■

fii fekete és színes kivágott és átkapcsoló GIFŐk hölgyek és gyermekek részér,
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ben cselekszik, ha itt helyben rendes eláru­
sító helyen kísérli meg szerencséjét, ahol 
eddig is pontos kiszolgálásban részesültek s 
rendszeres könyvelés mellett a legmesszebb 
menő előzékenységben részesítették az osz­
tály sorsjáték vevőit, sőt a nyereményeket 
is a hivatalos nyereményjegyzék megjele­
nése utón nyomban ki is fizetik.

* Halálosás alkalmával a t. gyászoló 
felek el ne mulasszák Tóth Sámuel temet­
kezési intézetét Széehényi-u. 1. szám fel­
keresni, mert ott a legolcsóbb és legfigyel­
mesebb kiszolgálásban részesülnek. Temet­
kezések egyszerűtől a legdíszesebbig szolid 
árakban eszközöltetnek.

* „Várom, várom lakodalmam va­
lahogy“... Petőfi eme lyrai költeményének 
megjelent egy paródiája, a mely a magyar 
nép és mondhatjuk Európa őszinte óhaját 
tolmácsolja — igy szól: „Várom, várom azt 
a percet, a mikor az S/só Alföldi Cognac- 
gyár rt. kitűnő eognaoját ihatom . . .“

! * Üveges munkát és képkeretezéat
dicsőn és csinosan kizárólag, egyedül készít 
tlattner Gyula Piac-utca 69. sz. a. Megye- 
ázzal szemben, telefon 468.

(A „Hungária8 kávéháziján minden nap zene-estély,
' • A híres Hajdúsági bajuszpedrő, csodahatását
külföldön is elismerik, mert bajusznövesztő hatása 
meglepő gyors, — 1 doboz 50 fillér. Kapható GrÓSZ 
Sagy Ferenc* gyógyszerésznél, Debrecen, Kossuth- 
utca 8. sz. »Aranyegyszarvu* gyógyszertár.

* Bemek színházi sálak, báli keztyük, haris­
nyák, legyezők legolcsóbbak Barthánüi, főtér.

* Kalapok, ingek, nyakkendők dns 
választékban, olcsó, szabott áraban

Feketénél./kaphatók
I •• Vasalt és selyem-bársony, plüsch, Mesalin, 
iLuisien, Duchess, Oaftt, atlas minden színben 
tearthánái kapható.
/ * Még csak rövid Ideig tart Borsos
Kata debreceni kereskedő hatóságilag enge­
délyeset végkiárnlása s az összes raktáron 
levő árukat mélyen a beszerzési áron alól 
árusítja el.
; • Crepe de cldne, Löberti, Mouslin, Chiffon,

fPlissóíodor, gázszalag minden színben Bartha üzle­
tében.
1 • Tulipán külső jelvénye a nemzeti érzésnek,
hogy a hazaszeretetben testvérek mindenütt egy- 

fmásra ismerhessenek s legalább egy tekintettel 
'üdvözölhessék egymást. Kapható Mihály Sámuel 
papirkoreskedésében. Ára 1 kor.

• Olcsó árban divatos női ruhaszövetek cs
Mouakelmék Asztalos József cégnél, Kossuth-utca.

* Saját érdekében menten cl mindenki vásá­
rolni Mentzo Henrik újdonságok áruházába, Piac- és 
Ssent Airoa-utoa sarkán, ahol vógkl.irnlás folytán az 
összes raktáron levő áruk beszerzési áron alul lesz­
nek elárusítva.

* Próbálja meg a „Gyöngy“ illatos mosdó szert, 
mely az arcot örök ifjúvá teszi, kizárólag Barthánál.

A politikai helyzet nem 
változott.

A választásokat nem Írják ki.
Márc. 29.

(Saját tudósítónktól.) a helyzet 
tegnap óta mit sem változott A 
mai másfél órás kihallgatásokon, 
mint a hivatalos jelentés mondja, 
csak pótló felvilágosításokat adott 
Lányi és Fejórváry a királynak.

A választásokat nem írják ki, 
hanem a király manifesztumot bo- 
csájt ki a nemzethez.

Értesüléseink a következők:
Bécs, márc. 38. Fejérváry cs 

Lányi ma másfél óráig tartó ki­

hallgatáson voltak a királynál. A 
hivatalos kommüniké szerint a ki­
rály a választások elhalasztása 
dolgában pótló felvilágosításokat 
hallgatott meg az ügyvivőktől. Az 
itteni Freradenblatt értesülései sze­
rint a királyijai elhitették, hogy a 
választásoknak három hónapon be­
lől való kiírását csak a 48-as tör­
vények írják elő, a 67-es kiegyezés 
csak azt mondja, hogy úgy kell a 
parlamentet összehívni, hogy ideje 
legyen a következő évi költségelő­
irányzatot elkészíteni.

Bécs, márc. 28. Itt erősen tartja 
magát az a hir, hogy a választáso­
kat nem Írják ki, hanem a király 
manifesztumot bocsájt ki a nemzet­
hez, melyben indokolni fogja, hogy 
miért nem rendeli el a választáso­
kat, hir szerint ezt a manifesztu­
mot, melyet Vészi fogalmazott, ma 
már aláíratta Fejérváry a királyijai.

Budapest, márc. 28. A vezérlő- 
bizottság tagjai ma délután gyűlést 
tartottak, melyen megbeszélték a 
jövendő időben való magatartásukat.

B.-pest, márc. 28. a főváros mai 
közgyűlésén újból tiltakozást fo­
gadlak el a királyi biztosság kiren­
delése és a Sas-kör feloszlatása miatt.

Bécs, márc. 28. Egyik itteni lap 
munkatársa meginterwiewolta Lányi 
ügyvivőt a mai kihallgatás után. 
Lányi igy nyilatkozott:

— A helyzet tegnap óta éppen 
semmit sem változott.

TÁVIRATOK.
A Lipótváros uj plébánosa.
Budapest, márc. 28. a Lipót­

város plébánosául ma Hock János­
sal szemben Kovács Kálmán segéd­
lelkészt választották meg.

Gaál Tibor kormányzósága.
Fiume, márc. 28. Gaál Tibor 

fiumei kormányzó-helyettest a kor­
mány ki akarta nevezni Fiume kor­
mánybiztosává, de ezt Gaál nem 
fogadta el. A miniszterelnök erre a 
fiumei kormányzói állást kínálta 
fel Gaálnak, de ez azt is visszauta- * 
sitotta. Magatartása a városban nagy 
megelégedést keltett.

Öngyilkos korcsmáros.
Budapest, márc. 28. Braunn 

Nándor, volt budapesti korcsmáros, 
aki régebben szenved ideggyönge- 
ségben, ma lakásának negyedik 
emeletéről leugrott s szörnyet halt.

Bubios püspök fosztogatói.
Budapest, márc. 28. Hajnóczy 

Józsefet és László Fülöpöt a vizs- 
gáióbiróság szabadlábra helyezte, 
de miután az ügyész felebbezett, a 
két letartóztatott szabadlábrahelye- 
zése ügyében csak a holnapi vád­
tanács fog véglegesen dönteni.

Kié a holttest ?
Budapest, márc. 28. Bihari Ká­

roly elhunyt festőművész holttestét 
az izraelita hitközség magának kö­
vetelte, azt állítva, hogy Bihari ön­
tudatlan állapotban tért át a katho- 
likus hitre s kérésztelkedéit meg. 
A Vörös kereszt kórház úgy intéz­
kedett, hogy a holttestet az elhunyt 
feleségének adják ki.

Osztály sorsjáték.
Budapest, márc. 28. A mai húzásén a 

következő nagyobb nyereményeket sorsolták 
ki: 50,000 koronát nyert 71215. 10,000 ko­
ronát nyert 81761. 5000 koronát nyortok: 
44767 29581. 86136. 2000 koronát nyertek : 
8878 143)0 44646 49175 56289 94549 19424 
276638 35159 37754 40373 61645 66844 
77477 84542 85980 88273 107290 30549.1 
57666 106239 12843. J 000 koronát nyertek : 
1480 6678 13770 16298 22122 23089 28938 
32471 40851 41875 46351 46720 57177 59771 
61748 66864 67200 69594 69952 93396 99540 
101292 102026 109787 6337 14513 21866 
74.801 49806 103572 39257. 500 koronát 
nyertek: 4127 10332 10372 12341 21363 
24346 29672 31783 34818 44687 46693 48749 
52454 58623 59183 68317 62592 71576 72268 
76100 83049 84436 94395 .103266 106049 
85611 90518 76721 84452 106865 2165 27648 
49584 11788 39966 64902 21457 15088 46546 
1511 9414 9854 12445 14728 15643 37387 
42289 58797 57957 75146 78488 85014 92381 
98177 101988 106881. A többi kihúzott szá­
mok 200 koronát nyertek.

A SC0TT-fáIe eljárás
szerint a csukamájolaj cmnigaláss által készül a 
világhírű SCOTT-iélo EMULSIu. A csukamáj­
olaj régen kipróbált és gyógyító ereje válóban 
csak a SCOTT-féle EMULSJÖ-bau jut tujjeccn 
érvényre, mivel ezen formában a csukamájolajat 
mindenki szívesen veszi be. Általa az egész szer­
vezet sokkal erősebb lesz és betegségek esetei­
ben a szervezet eiientálló képességét sokkal job­
ban növeli, mint a közönséges csukamájolaj. A 
SCOTT-féle EMULRIO jó izü és határozotton 
könnyen emészthető. A SCOTT-féle EMULSIÓ 
a legfinomabb norvégjai gyógycsukamájoiajbui 
készül mész és nátron hypophosphitok hozzá­
adásával. ti

A SCOTT-féle Emulsió valódiságának jele a 
hátán nagy csukahalat vivő halász" védjegy.
Kagsható minden gyógy szertáviian
Ezen lapra való hivatkozásnál ós 75 filler levél- 

bélyeg beküldése ellenében minta n véggé i 
bérmentve szolgál:

Dr. BUDAI EMIL 
„Városi gyógyszertára“

BUDAPEST, IV. Váci-utca 34—60
Egy eredeti üveg ára 2 kor. 58 fillér

TORVÉSTKBMS.
§ Ki & legény a csárdában? Nagyon 

uézhetett már Volsinovszky Miklós dorogi 
legény a boros üvegbe, a mikor a vele együtt 
borozgató Farkas Mihály gazdaember fejéhez 
minden ok nélkül úgy vágott egy üveget, 
hogy az 20 napon túl gyógyuló súlyos testi 
sérülést szenvedett. Ezért a tettéért állott 
tegnap a bíróság előtt, a hol nagyfokú ré­
szegségével védekezett, a melyet a bíróság 
el is fogadott és csupán 1 havi fogházra 
Ítélte. Az ítélet, jogerős.

§ Hat heti fogház egy pár csizmáért.
Vabaner János cipész segedet lopás bün­
tette címén állította a kiv. ügyész tegnap a 
bíróság elé, mivol Goldstein Lipót nevű 
gazdájától a múlt hónapban egy pár ócska 
csizmát lopott el. A vádlott beismerte tettét 
ós igy a bíróság őt hat heti fogházbüntetés­
sel sújtotta. Az Ítélet jogerős.

\í treff Tolnai Dániel Piac-utca 49. fSpaatáwal szem»
ben (Csanak fiiszerüzlet szomszédságában). 

Saját érdekéi vád! mNenki, Ny oxipő suliik sebeiét wm ü Cetliül szerezze lse, — Csali a 5M RteáJy tesnék f»aryeiai



JEGYGYŰRŰK
brill éti gyémántkő vés

ékszerek, menyasszonyi ajándéktárgyak, zsebórák
nagy választékban.

ELFOGADOK régi brilliánt köves ékszerek átalakí­
tását legdivatosabb mintákra, Vésnöki munkák, mo­
nogramra készítése, zsebórák javítása a logok-sobban. 
Vidékt megrendelést azonnal elintézek. Szolid és olceo 

órák. Fontos kiszolgálás,
PINTÉR GUSZTÁV, ékszerész. 

Debrecen, Főtér 26. szám. Főtőzsde metiett.

38—100G végrh. gz.

Árverési hirdetmény.
Ezennel kihirdetem, hogy a 

debreceni kir. járásbíróság 190o óv 
Sp. II. 183—4 sz. végrehajtást ren­
delő végzése folytán dr. Varga Kál­
mán ügyvéd által képviselt Bészler 
és Dávid felperes részére Balogh 
Elemér alperes ellen 132 kor. 60 
fill, követelés s jár. erejéig elrendelt 
kielégítési végrehajtás folytán alpe­
restől lefoglalt és 700 korona 60 
fillérre becsült ingóságokra a szé­
kelyhídi kir. járásbíróság 1905. V. 
278—6 sz. végzésével a további el­
járást elrendelte. Az árverésnek az 
az alap és felül foglaltatok követelése 
erejéig is, azok amennyiben, kielé­
gítési jogot nyertek volna Álmosd 
községben leendő megtartására ha­
táridőül 1906 évi április hó 3. napjá­
nak délelőtti 10 óráját kitűzöm, a 
mikor a biróilag lefoglalt zongorát 
és bútorokat s egyéb ingóságokat a 
legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés 
mellett, szükség esetén becsáron 
alól is el fogom adni.

Felhívom mindazokat, akik az 
elárverezendő^ ingóságok vételárából 
a végrehajtató követelését megelőző 
kielégittetéshez jogot tartanak, — 
amennyiben részükre a foglalás ko­
rábban eszközöltetett volna és ez a 
végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnik, hogy elsőbségi ‘'jelentéseiket 
az árverés megkezdéséig alulírott 
kiküldöttnél írásban beadni, vagy 
pedig szóval bejelenteni el ne mu­
lasszák.

Székolyhidon, 1906 évi március 
hó 15-ik napján.

Adorján EBéEa,
kir. járásbíróság! végrehajtó.

s

5zői)ytgl)áz.
Smyrna szőnyegek,

Ebédlő szőnyegek,
Szalon szőnyegek,

Futó szőnyegek,
Selyem függönyök,

Posztó függönyök,
Csipke függönyök,

Stores és bonne femmes 
Ágy és asztalterítők 

Bútor szövetek 
Ruler piüssök

nagy választékban kaphatók jutányos árak 
========= mellett ■ i ■ ---------

BosznayJ.ésTársa
szőnyegár»házában 2

Debrecen, JCossoth-utca 5. sz.

Eperjesi cserép káiybák
elismert legjobb minőségben ;

továbbá

7 ö ------- O ....x VW/4VJUUV”
zek, Mérlegek, Revolverek és Peronospora

fecskendők
nagy választékban a legjníányosafeb 

árban feapfealeM:
0hmr y SM! W$L 

vasüzletében 
0aE^U.o«ft<a.

erfiofer-p

1 tekercs K. 2 Ő0, 2 tekercs K. 4-70, 3 tek, K. 6-80, 4 tekr. K. S-90, S tekr. K, 10-50, |0 tekr- •£■ »50.

Egyedüli kéézitőhely:
PSEMEI©FEK «#- gyógyszsríára Wien. I„ Singerstrasse 15.

főraktár Budapesten Töüöifé, ECirái^-Mteai IS. 1720

A N ti Y Ä L
Megnyitási

T v

valódiak csak cezcí a vörös felírással: „J, Pserbofer“.

József császár ideje óta, tehát több mint 120 év óta mint legrégibb, fájdalom nélkül' 
mlS0LhaZítZ ismerik és sok orvos sürgősen ajánlja a, rossí emésztés és dimilás 
minden kovetkezmenye ellen, mint az epecirkuláció zavara, májbai. szélkobka aranvér a belek petyhudtsege si, .vértisztitó tulajdonságai következtébe^ kltoní véíeztgtoyíég

ideges főfájás, sárgaság stb. esetén.

1 skatulyáoska 16 pilulával K, —’42 1 tekercs 6 ekatulyácskával K. 2-10.
e:öfe5es beküldése esetén ára portómentes megküldésével egvütt

OS K. Vahavr.n W ,<i7A 9 *.«1. w . , .. _______ . _ ~v

PROtiUERIBI
jelentése !

^maessp'

liOriv Pia1!'a n,.él -közönség becses tudomására hozni, 
hogy Piacúba 42. sz. Lampreoht palotában

áyógyárú (Drogúeria)
üzletet nyitottam, hol

^“8aia tartok x
szerekfw?BetegijM>i&äi^olWkekwí ií í‘®F,D2,alabb,.62aí0Ja 08 "ognao, Valódi

külföldi küönlegességekWI. ZM b® ** íj 88801 Rnmok' Teik> angol és francit Ulatseerek.

SzappiRsk, Ajk- arcfesfékek, Arc cré.msk, Essenflák, gazdasági cikkek, pgtszappanok, guHHiil kBIfolagesstgek.
U. . zoneég szive* pártfogását kérve, vagyok kitűnő tisztelettel:

Äfip!' dropria, Piac-utca 42., a Hungária kááházzaJ szánta
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[-féle szilárd és édes

Glicerin SZAPPAN
a bőrt fokérré és puhává teszi.

Mindenütt kapható.

Nagy választékban kaphatók:

Vászon árok, Férfi és női kész fehér 
neműek, Mennyasazonyi kelengyék.

A legszebb újdonságok:
Kap- és Esósroyfikben, Csipkék, Szala­
dni Hímzések, divatos Cérna és selyem 
női Keztyilk, férfi női és gyermek Ha­
risnyák, női osipkegallérok, férfi és női 

nyakkendők
jutányos szabott árakhoz

Sialsó Lajos Fiai
Debrecen,

o divat-, vászon- és szőnyegáruház. o

Kert tulajdonosoknak!
Virág kedvelőknek!

Árvácska tövek száza .... 3 kor.
Nefelejts tövek száza .... 3 kor.
Százszorszép tövek száza ... 3 kor.
Kerti szegni évelő diszfajok száza . . 10 kor.
Disz Cacna gumók névvel 10 drb . . 3'60
Msz Carina gumók újdonságok 10 drb . 5 bor.
Disz Cacíus györgyíkék Georginák 10 drb . 3’G0
Disz Cactus györgyikék Georginák Újdonsá­

gok 10 drb, ..... 5 kor,
Irís liliom 25 fajban remek fajok 25 drb . 4 kor.
Tuba rózsák teljes fajok 10 drb. . . l*6ö
Giadiolus hagymák 100 drb . . .8 bor.
Kernes rózsák 3 éves erús koronával 1 drb 3 kor.
Netrcs rózsák téli nemesítés !0 drb . 10 kor.
Nemes futórózsák erős példányok 1 drb . $0 fill
Pelargonium sok fajban 10 drb. . . 3'29

Ezenkívül körülbolől 209 féle évelő 
virág azonnali kiültetésre készen,

Megrendelhető

Költsék Géza
Kertészetéi®, Kossntb-utca,

ót „

ügyek"
fehér és tiszta arcbőr, ezt elérhetjük a 
bámulatos, csoda hatásáról hírneves o

HAJÓS-féle

használata által.
Szeplő, májfolt, bibircs, bőrvörösséget és 
mindennemű arctisztátlanságot egy csapásra

•megszüntet.
Ára 1 korona, dupla tégely 2 korona.
Ibolya-eréme szappan 70 fill,, Ibolya-hölgy- 
por fehér, rózsa vagy erőm színben doboza 
1 K. 20 f. Ibolyatej' (Bau de Violette de 

Hajős) 1 korona.
Óvakodjunk utánzatoktól I A bevásárlásnál 
Csakis Hajós-féle aradi készítményeket tes­
sék kérni és elfogadni. Kapható feltalálónál
mEsajgtó® Ás*pádL

gyógyszertárában
Arad, Aúássjf-tér 22. sz. a megyeházzal szemben.

DB B R E 0 E N 2280
Tóth Béla gyógyszertárában, a, Megváltéhoz

Első Debreceni:

Ernyőgyár.
Ä tavaszi éS oyári idényre
ajánlom dús választékú saját készítmény)! raktá­

romat

eső-, nap- és csipke-ernyőkben
dús választék, olcsó, szolid árak mellett.

JParvArtásunfa «bee »áJtowiassáíeevIár.
gyorsan elkészíttetnek.

WIERKLER SÓIRA
ernyőgyárában. 2259

ÄB Ä3MB Ät EB3C5ÄÄlIWg
Plaoz-ntcza 50. Szent-Anna-utoza sarkán.

Hirdetmény.
A Hajdúnánás város tulajdonát 

tevő téglaégető körkemencéhez egy 
téglamester félfogadása határoztat- 
ván el, arra pályázatot hirdettetik, 
a feltételek a hivatalos órák alatt a 
polgármesteri hivatalnál megtekint­
hetők. A pályázati kérvények a 
folyó évi április hé 8-áig bezárólag 
adandók be, a később beérkezett 
vagy fel nem szerelt pályázatok fi­
gyelembe vétetni nem fognak.

Kelt Hajdúnánás város tanácsá­
nak 1906. március 24-én tartott ülé­
séből.

Kálai,
5377 főjegyző.

Szűlfivesszű!
fi wiíághipü Delaware
adja a legjobb berí.

Oltani permetezni nem kell. — A sző­
lészet kincse. — A phyloxerának ellent 
áll. •— Leírását és árjegyzéket ingyen 
küldünk bárkinek. Szőlőoltványok mér­
sékelt áron kaphatók. Nagymennyiségű 
sima és gyökeres „Delawáre“ vessző 

eladás.
fi 08*8* 1983

Iszigyártc és Takáts
ssöiötelep tulajdonosok.

I Telop ALsó-Segesd. — Központi iroda: 
Fcfsó-Segesd (Somogyin).

He vegyen
tavaszi

Sieztyflt
míg meg nem tekinti

SCHÖN SÁNDOR
most megnyílt és jól felszerelt

keztyíí raktárát
Piac-utca 12. “Hl^S

(Stenczinger hú z.)

áthelyezés.
Hatvan-utcai régi

pásxka sütödémet
áthelyeztem

József király herceg-utca 62.
számú házhoz, a közönség eddig tanúsított 

jóindulatát továbbra is kérem.
Tisztelettel

Feldmaroro üártsm
József kir. hereeg-u. 62. sz.

TaVaSzi idényre
Costüm 
és ruha

BLÚZ KELMÉK
a legújabbak nagy 
választékban a—,.'

KÖNTSEK KÖRNÉL
női cs férfi divat áruházában

Debrecen, fcsuMca 1. szám.

•»»-se
*«0 «te•W»

Az yjphy.fnrróonl/ bérleti társasága, mely 13,009.000 frank alaptőkével mint részvénytársaság hérti 
állami ilUllj IViludUa a francia állam tulajdonát képező fonti forrásokat s melynek székhelye Paris 
(Boulevard des Oe-pucineo 12) a következő terményeket hozza forgalomba :

IV'Phlf P.plfidiil.fftrráe (!•* Celsius fokú), melynek fogyasztása vese és hólyag betegségeknél 8 
« wltilljf UulöullirIlii Kid köszvény, diabetes és albuminuria eseteiben indikált.

2VlPhV ^ fia Crillfi fnrrá? (42 Celsius fokú), melynek használata májkólikáknál, epeköveknél s 
I flu'IJ Vi Uv öl Hí U “ * til I Qü * alhusi pangásoknál van javalva.

3UjphM tinnital fíüTQO (8l Celsius fokú), melyet az összes dyspeptikus affeetiók és bélbetegségok 
• il'rlij liUpIlftrilfä I tiu eseteim ajánlanak. — Ezen vizekből a forgalom az 1904-ik évben 19,009.000 
literes üveget tett ki. Minden capsulán és címkén rajta van az illető víz neve.4 VíChy-Sá éfK-os) porított sót tartalmazó üvegekben.

5V'PhV-fah!ptfák (Comprimés Vichy Etat névvel 100 tablettát tartalmazó Üvegekben), melyeit a 
« Hullj iQUlSUQn legpraktikusabb és legolcsóbb szarok alkalikus ivóvizek készítésére.

eVirhV-natiillálí ®s doboz). Ezek igen kellemes bonbonok, melyek nemcsak az emésztést
I IHiHj p (km Ulti ft segítik elő hanem kitiinöok gyomorégések,továbbá gége-és légesőhurutok esetén is.

Kizárólag©» raktár :

iüáyer* Jenő csemege és terkereskedeste, Refereeet».
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Ajánlat«
MÉRNÖK jeligére levél van a kiadóban.
VÍG TÜNDÉR jeligére levél van a kiadóban.
FISCHER ADOLF újonnan épült házában első

emeleti 3 szobás, második emeleti 6 szobás 
modernül berendezett lakás kiadó.

HALÁLESET folyt-ín Késztenbaum Jónás Szé*
chenyi-utcai bútor raktára feloszlik. Beszer- 
zési áron alól vásárolható. 5495

S EST A KERTI szőlő, kényelmes nyaralóval el­
adó, vagy bérbe kiadó. Értekezhetni Egyház­
at- 5-____ ______________________ 5476

Viliamoscsengők, telefonok 
Jj villámhárítók berendezések 
7$ minden terjedelemben, ja- 
' || vitását és évi gondozását 

legjutányoeabban és jótál— 
lás mellett eszközli Főid» 

S wär-E L. debreceni első
Elektrotechnikai vállalata 

pl E ossuth-utcza 1. szám. (az
M Éi*- udvarban.) Villamos fel-
^ szerelések, zseb-láinpák-

kerékpár és alkatrészek raktára. Képes ár- 
egyzék ingyen. Telefon szám 168. 2030

A LEGJOBB ŐHAK iegszolidbb éksz® 
rek egyszerűtől a legdvá.gáb- 
óig, valamint óraj&vitasok lei»» 
olcsóbban Kúrián Gyula mű­
órásnál Dobreczen, Piaoz-utca 
42. Vidéki megrendelést pon- , 
tosan eszközlök. Tanuló fel-' 
vétetik.

__ ___ 2003
KTAÍ5b nyaraló és ezőlőskort. Értekezhetni Do- 

nogán ós Somossy cégnél. 5474
100 DARAB ' TISZTI HÜVELY 10, Kteg~S^

Abre 12, Progross 10, Rákóczy 14, aranyo­
zott 20 kr. A hüvelyek egészségi papírból 
készültek íiicotin mentővel. Egyedüli főraktár 
Merkli Ferencnél, Füvészkert-u. 14. Telefon 
3i4. sz, 5354

SZŐLŐSGAZDÁK szövetkezete Piao-utca 83
ajánlja a legfinomabb 6 ős uj érmelléki és 
homoki fajborait kicsinyben és nagyban a le­
hető legolcsóbb árakban. Vendéglősök, kávé­
sok és a nagyközönségnek pincéinket bár­
mikor bemutatjuk, hol is meggyőződést sze­
rezhetnek boraink kiválóságáról. 5842

MEGNYÍLT az uj bútor raktár Hatvan-utcb 2. 
szám alatt, Kaiser Salamon heti vagy havi 
részletüzletében, hol legszebb kivitelben kap­
hatók fa- es vasbutorok, vászon, kézmii áruk, 
férfi, női és gyormekruhák, szőnyeg, ágy- és 
asztalterítők, férfi és női divatkelmék stb. leg­
előnyösebb havi vagy heti részletekben. Kész- 
pénzvásárlásnál 15 százalék engedmény.

CSAPÓ-UTCA 29. számnál egész napon át fri88 
tej, tejszin, tejföl, vaj Idhornásra is kapható, 
keresztépületben. 5597

ICeFeslet«

GYERMEKIELEN házmester kerestetik, kinek 
telesége esabácsnó képen alkalmaztatnék. Óim 
a kiadóban. 5491

CIPESZSEGÉDET keresek hétezámra Ko
Ignatz. Arany János-u. 37.

KOVÁCSSEGÉDEKET'keresek, egy jó 
és egy jó padi embert, állandó munkára. Ci 
Eke műhely Hajdúnánás. 6502

Eladás«

ÚGY ES kézi leány női szabósághoz azonnal 
felvétetik. Miklós-u. 41. 5473

HASZNÁLT, de jó karban levő könnyű egy lo­
vas féderes kocsi megvételre kerestetik!" Cim 
a kiadóban. 5470

ÚíAZOK fix fizetéssel felvétetnek Schweitzer
Testvérek cégnél Debrecen. 5469

TANULÓ felvétetik Yáray József fűszer és cse- 
megeüzletébon. 5492

ÜGYES szobaieányt keresek azonnali belé!
pésre. Cim a kiadóban. 5417

MINDENES leány cselédet, ki úri hlznái lakoP 
keresek. Cim a kiadóban. 5500

ÜGYES derék varró leány jó fizetéssel azonnal 
felvétetik Balta Mihálynó női varrótermóben- 
Eötvös-u. 13. 5504

ÜGYES kézi ós tanuló leányok felvétetnek 
Jungreísz Mari női divatterméken. 55Q0

EGY jómenetelü fodrászüzlot elutazás védeti
azonnal eladó. jDim a kiadóban.

EGY ház 10 évig adómentes, modorú lakások­
kal, fürdőszoba, vízvezetékkel, jó ivó viz" 
udvarban, Csapó-u. oti. sz. eladó. 343d

A SESTAKERTBEN egy modern nyaralódéul 
gane, tágas ^ termesz a I, borpincóvel, virágai 
kerttel, szőlő és nemes íajszőlővel, gyümölcs 
fákkal eladó. Cim a kiadóban. 524t!

IGEN Jő _menetelő "íuszerüzlettel biróház, kocsma 
és kugiizóval eladó a Csapókertben. Bővebbe* 
Nagy Lajos irodajáóan Csapó-u. 13. 5443

HATOS Schutíleworth gőzcséplö készlet' haláil 
eset miatt eladó, Cim a kiadóban. 543/

EGY jó karban levő hintó eladó, megtőklntheít 
Hatvaa-u. o»

SESTakEEIBE?!, a'nagym-Ter'^árásbaue^J
modem, kényelmes GUa, fenyves parkkal sál 
bevezetéssel, és jó vizű kuttal, 1400 négyszögöl 
jókarban levő termő szőlővel eladó. Értekez 
kf^Piao u- *-• sz- ügyvédi irodában. 508ti

SZŐLŐ eladó az Ujkertben, rajta szép, "modete 
lakássa': I-ső járás, csőszház mellett. Érte­
kezhetni özv. Jánoesy Józsefné vagy meo-- 

bizottja Kontsek Gézánál. " gpfU
VILLA eladó az. Uj kertben, közvetlen az István-

malom mellett, szép parkkal, 3 szoba, nagy- 
veranda, jóvizü kút és fürdőházzal. Értekez- 

__ hetei Kontsek Gézánál. 5973
EGY szép hat hetes csikó eladó Batthyány-m

sf~   5499,
ELADÓ HÁZ 11 ezer forintért a város egviE

szebb utcáján. Cim a kiadóban. 550
EüADÓ szőlő hatvan-utcai szőlőskertben, 1850 

öl. Értekezhetni Csapó-u. 12. 5508

AZ ALKALMI ÁRU....
Piac-útca 14. szám alatt, Bika Szállodával Szemben.

Fölhívja a t. vevő közönség szives figyelmét, hogy a tavaszi újdonságok már megérkeztek — Kérilil- m.udazon vevőinket, kik szives megrendeléseikkel kenuitokéi megbíztak, mielőbb megíerenTséliítoi

Az áruk mesés kivitelei még nem létező leszállított versenyárakhoz ánisitfatnek,
Mesés szép Raha és Blúz Kelmék,
Pazar válasz éli kész Selyem és Belén Blczok, 
Kői gallér és Bíyakköödők (gabák)
Glütt és Luszíer alsó szoknyák,

Női szabó kellékek ás díszek mM«o elfogadható árban.

Kői ingek és háló Hantosok, Nőiés férfi Ernyők.
EPV® ^Fil ést gyermek Harisnya gyári raktár, 
Férfi gallér ot retu, darabja csak 12 fer.
Férfi kézelő öt rótü, darabja csak IS kr.

Minél tömegesebb látogatást kérünk, tiszteivel:

Blumenstein Testvérek.

würroáa tulajdonosnőiüez
szólóit! S

SS “
Síi 0Sü Ä* © 508Ä 30/ j| gy -y Ijp. j|

Mvy F. ség Lővy F. cég
WSBSäasKm«!* s Piao-utcs 24. szám. Kistemp-

mal szemben. Fehérló szálloda 
mellett

i ff*« 1 £ A-

Lővy F. cég
fcs a» a.

lővy F. cég
s Maradék áruház Piao-utca 

19. szám, — Bika szálloda 
mellett.

ifabaagcraiotietöT'r''-V
<j r- •; • ^ >-;e1 /a,M«.TOHto&íl r

N?0ni"m" • 6<*me,l BMS „r„m,4Mban
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